

1951.4.26 人民日報

出席處理接受美國津貼的基督教團體會議的代表 控訴帝國主義利用宗教侵略中國

畢範宇和陳文淵等一向披着宗教外衣進行反動活動

【新華社二十一日訊】出席處理接受美國聿貼約

基督教團體會議的全體代表，在聽了政務院副總理郭沫若、文教委員會副主任陸定一、副秘書長邵荃麟的報告，並經過了十七、十八兩天的小組討論以後，他們對於美帝國主義利用宗教侵略中國的罪惡，開始有了更明確的認識，並且深切地覺悟到長期以來美帝國主義是如何利用教會及教會中的中國敗類作為侵略的工具。在十九、二十兩日的大會上，代表們對教會中的帝國主義分子及敗類進行了激憤的控訴。

訴了臭名昭著的美帝國主義分子畢範宇、李提摩太、路愛華和中國基督教徒牧師東文耀、梁小刀、

顧仁恩、朱友漁等。全體代表一致要求人民政府嚴厲懲辦這些中國人民的敵人！

首先被提出控訴的是美帝國主義分子前中華基督教總會鄉村事工幹事畢範宇。控訴他的人有：中華基督教會全國總會總幹事張憲祥、南京中華基督教

會總幹事邵鏡三、天風週刊總編輯沈德洛、江浙基督教鄉村服務聯合會幹事施中一、中華基督教女青年

會全國協會學生部主任幹事施如璋。他們控訴畢範宇披着宗教外衣，實際上從事美帝國主義侵略中國的活動。畢範宇在抗戰期間曾作過特匪介石的顧問。

和蔣匪特務機關偽軍事委員會外事局的顧問，主持重慶翻譯員訓練班。他和美國國務院有密切的關係。

保。一九四六年馬歇爾推薦擔任駐華大使的三個人中，就有他一個。他曾經和美國駐華的陸軍上校史瑞天共同為蔣匪草擬了一個秘密的「中國國社會教育十

「中國社會主義教育計劃」，企圖用美國的錢在中國實施極其狠毒的奴化教育。他在計劃中自詡如果這個計劃實現後即可打破

中國人民對中國共產黨的信仰。他的這個計劃曾經
過馬歇爾修正，送交給蔣匪。一九四八年他寫了一本
書，叫做「中國是黃昏還是黎明？」在這本書裡

他捏造了許多謠言，污辱中國人民的解放戰爭和共產黨，並竭力爲蔣匪捧場。他在書中把蔣匪介石說

基督教團體會議的代表 用宗教侵略中國

候，梁小初離職去香港，擔任美帝國主義控制的「基督教青年會世界協會」亞洲區幹事，企圖為美帝國主義在東南亞建立反對新中國的據點。一九四九年十一月在曼谷舉行的以「反對共產主義」為中心議題的「東南亞基督教會議」，他是主持人之一。他在國外不斷地發表荒謬的言論，甚至誹謗我們偉大的祖國為「中國帝國主義」。江文漢沉痛地說：「梁小初已經不是中國人了！」他代表中國基督教青年會保證今後堅決斬斷與美帝國主義及其走狗梁小初的一切關係，並澈底整頓青年會的組織。

已被我公安局逮捕的美帝國主義間諜分子顧仁

恩，被全體代表一致唾棄。來自青島、上海、杭州、天津四地的基督教團體代表王重生、王志堃、謝頌三、鈕志芳和喬維熊極度憤慨地揭發了他在上

述四地的罪行。大會執行主席在會上宣讀了當天（二十日）人民日報所刊載的一封基督教徒楊紹彭控訴顧仁恩的信，信內指控顧仁恩在六年前強姦了他的女兒楊秀英，使她神經失常而致發瘋，至今還被鎖在床上。這個傷天害理的基督教敗類，激起了全體代表的憤怒。當王重生在台上激憤地問：「顧仁恩該殺不該殺？」時，台下立刻發出了怒吼：「該殺！該殺！」

一個主教朱友漁勾結美帝國主義危害人民利益的罪行。朱友漁會和陳文淵一道在「三民主義青年團」

做過工作，爲蔣匪訓綱特務。一九五〇年七月，他參加美帝國主義侵略工具之一的「世界基督教協進會」在加拿大召開的中央委員會議，這個會議會通過

了一個支持美國在朝鮮的侵略行動和反對斯德哥爾摩禁止原子武器的宣言的反動決議，由此可見，他是一個毫無骨氣的小丑。

一個羣衆心肺的一心追隨美帝國主義的民族敗類。此外，尚有廣東基督教協進會總幹事胡翼雲控訴了在廣州居住達三十多年的美國傳教士賈謀分子詔

愛華，廣學會義務總幹事胡祖蔭控訴了該會著名的美帝國主義代理人李提摩太。華北基督教聯合會總幹事三井田口宣重由基督教聯合會總幹事

韓王梓仲和重慶神學院院長陳崇桂也都憤懣地控訴了美帝國主義利用宗教進行侵略的罪惡。各代表在控訴中，同時進行了誠懇的自我檢討。

陳崇桂說：「像陳文淵、顧仁恩這種敗類，我們為什麼到政府根據確切罪證逮捕了他們以後，再來進行空手道一占三拜拜（發落）」

行控訴，而不早一一點控訴、檢舉他們呢？這是我們大家的羞恥，我們應該認錯。」代表們一致表示回去以後，將普遍地舉行控訴會，加強教徒的政治學

習，堅決地肅清潛伏在教會內部的間諜、特務分子。